

普京强调调查结束之前勿发政治声明

谁都无权利用MH17事件实现政治目的

综合新华社电 俄总统普京20日分别与英国、澳大利亚、荷兰和德国领导人通电话，表示俄方愿为马航MH17客机空难调查提供必要帮助，强调在调查结束前应避免发表政治化声明。而普京近日发表讲话称，任何人都不应该利用马航MH17坠毁事件来达到其自私的政治目的。

据报道，普京在与英国首相卡梅伦通电话时说，俄方希望国际民航组织进行仔细的调查，俄方愿意继续提供必要帮助。

在与德国总理默克尔通电话时，双

方指出，鉴于围绕马航空难形成的局势，重要的是乌克兰国内冲突双方应为专家开展客观、独立的国际调查提供必要条件，首先为其安全工作提供保障。

普京近日发表讲话，措辞严厉，他表示：“对于坠机事件我们可以自信地说，如果乌克兰东部能够在6月28日就停火，那么肯定不会发生这样的悲剧。然而，现在无论是谁都没有权力利用这次的坠机悲剧来达到自己别有用心政治目的。这次的事件不应该令分裂加剧，而是使人们更加团结。”

“关于发生顿涅茨克上空的悲剧，我想再次声明俄罗斯的态度：我们不止一次敦促交战各方立即停止流血冲突恢复谈判。俄罗斯将尽一切所能利用和平外交手段推动乌克兰东部冲突各方回到谈判桌。”

此外，普京还表示，那些负责地区局势的人必须对自己以及事故遇难者所在国家的人民负起责任。事故调查应该在国际民航组织主持下进行，必须竭尽所能保障国际专家的安全，搭建人道主义通道，配合调查工作。

奥朗德首婚 定在8月12日?
对象为女演员朱莉·加耶

据新华社电 法国《巴黎人报》20日报道，总统弗朗索瓦·奥朗德可能即将向“绯闻女友”、女演员朱莉·加耶求婚。

法国媒体先前曝出奥朗德与加耶交往两年，甚至有“狗仔”拍到两人夜间幽会照片。今年年初，奥朗德宣布与当时的“正牌女友”瓦莱丽·特里耶韦莱分手。

媒体猜测，如果求婚成功，奥朗德可能在8月12日60岁生日当天与加耶举办婚礼。如果属实，那将是奥朗德首次步入婚姻殿堂。奥朗德和他的前女友，现任生态、可持续发展和能源部长塞戈莱娜·罗亚尔曾经共同生活近30年，两人育有4名子女，一直没有结婚。

上海飞伦敦一航班在俄迫降
舱内出现烟雾

据中新社电 21日，一架由上海飞往伦敦的空客A340客机由于遇到“技术问题”，在俄罗斯伊尔库茨克机场迫降，机上载有286名乘客和15名机组人员，无人受伤。

迫降的航班隶属英国维珍大西洋公司。公司发言人称，航班号为VS251的这架飞机，由于出现“技术问题”，作为预防措施，在由上海前往伦敦的途中，转向俄罗斯伊尔库茨克机场迫降。

机上有286名乘客和15名机组人员，无人受伤。外电报道称，英国跳水运动员戴利也是此趟航班的乘客。

俄罗斯媒体称，请求迫降的原因是机舱内出现烟雾。

安理会将表决：
MH17“击落”或改“坠落”

据路透社21日报道，联合国安理会周一将对澳方就MH17事件提交的决议进行投票表决，草案要求肇事者承担责任，要求武装分子不破坏坠机现场的完整性，并给予国际调查团必要的支持和权限。

值得注意的是，路透社所得到的决议最终文本中使用了“坠落”，而不是之前使用的“击落”的措辞。

有不透露姓名的外交官员向路透社表示，俄罗斯将支持通过这份最终决议，“只要决议中不明确指出到底是谁的错”。

据了解，澳大利亚19日晚曾向安理会其他成员散发决议草案，寻求谴责马来西亚航空公司MH17航班坠毁事件，要求惩罚肇事者，要求乌克兰民间武装允许国际调查人员不受限制地进入坠毁地点。

俄国防部否认
曾向乌民间武装提供导弹

美国国务卿克里20日表示，证据显示，MH17航班是被俄罗斯提供的导弹击中的。克里表示，美方看到了俄罗斯上个月为乌克兰武装分子提供运送的武器，其中包括装甲车、坦克和火箭发射器。

21日，俄罗斯国防部表示，俄方未曾向乌克兰民间武装提供“山毛榉”导弹。俄罗斯国防部表示，俄方有乌政府军在乌克兰东南部部署的卫星图像，其

中包括距卢甘斯克8公里的一个“山毛榉”导弹发射装置。

俄方称，在坠机事故发生当天，导弹发射装置被向顿涅茨克重新部署。

俄罗斯国防部在新闻发布会上还表示，俄军检测到一架乌克兰“苏-25”战斗机在MH17坠毁前爬升高度向客机靠近，距离客机约3公里到5公里。俄方称要求乌克兰对此做出解释。

调查空难的国际组织专家
抵达乌东部

乌克兰总理亚采纽克21日证实，负责调查马来西亚航空公司MH17客机坠毁事件的首批国际组织专家当天抵达乌克兰东部城市哈尔科夫。

亚采纽克在基辅对媒体说，首批30余名国际组织专家来自荷兰、美国、德国、澳大利亚等国。乌克兰政府将帮助这些专家进入坠机现场，为此需要建立人道主义通道。

亚采纽克说，截至当地时间21日中午，已经找到272具遇难者遗体。他表示，乌克兰打算把马航空难事故调查权转交给荷兰主导的空难调查委员会，并将遇难者遗体交由荷兰鉴定。

综合新华社、中新社



一名当地民间武装人员持枪警戒

炮声不断 浓烟滚滚
顿涅茨克发生激烈交火

据新华社电 枪声炮声爆炸声此起彼伏，一些建筑物冒出滚滚黑烟，搭载着平民的公交车一辆又一辆向市中心疾驰而去……这是记者21日上午在乌克兰政府军与民间武装激战的东部城市顿涅茨克见到的一幕幕场景。

顿涅茨克机场和火车站位于市区西北部，政府军和民间武装当天在这两个重要交通设施附近发生激烈交火。

在顿涅茨克火车站站前广场，记者看到有二三十名民间武装人员帮助疏散从火车站里出来的平民。疏散的平民随后登上停在附近的公交车，每车大约二三十人，一批一批地向市中心方向撤离。这些人中有老人、妇女，还有儿童，许多人带着行李，表情惊恐，显得无助。

记者了解到，从市中心去往火车站方向的道路已被民间武装封锁，没有特殊理由的人员不允许前往火车站方向。

有媒体此前报道，马航MH17航班遇难者遗体将运往顿涅茨克火车站。

2014年7月19日上午，位于包河区望江路与铜陵路交口的金中环广场接待中心盛大开放。3000㎡超大接待中心外广场气势恢宏，现场彩旗飘扬，鲜花绽放，热闹非凡。来自上汽集团、安徽盛兴置业、杭州绿城物业等公司的领导，全省三十多家主流媒体以及几百名热心客户共同见证了这一历史性时刻！

虽然进入三伏天的合肥天气十分炎热，但是活动现场还是坐满了前来参加开放仪式的客户。大家都在耐心地等待着活动的正式开始。开发商也贴心地给大家准备了充足的矿泉水和遮阳伞，帮助大家消暑降温。

上午10点，一段热情洋溢的开场舞拉开了本次接待中心开放的序幕！精彩的西班牙风情舞蹈获得了现场观众阵阵喝彩，也将现场的气氛调动起来。之后来自安徽广播电视台的美女主持人宣布活动正式开始，在简单介绍了项目概况和到场嘉宾后，主持人邀请安徽盛兴置业有限公司董事长杨成勇先生上台致辞。

杨董事长在致辞中提到：“金中环广场是江淮集团在合肥打造的首个地产项目，江淮集团对此项目寄予厚望。作为马鞍山路片区

目前唯一可售的商务综合体项目，金中环广场携手国内顶尖团队，为马鞍山路的商务办公树立全新标杆。”据悉，金中环广场的写字楼大堂由中国装饰企业百强第一名的上市公司苏州金螳螂设计团队倾力打造，同时，联手绿城物业，为商务客户提供专属的贴心服务，为客户资产保值增值提供最好的保障。

在大家热烈的掌声中，上汽集团兴盛公司董事长杨亚萍先生及绿城服务集团副总经理徐文滨先生分别就金中环广场项目情况和物业服务体系做了详细的介绍。嘉宾致辞完毕后，在主持人的邀请下，安徽盛兴置业有限公司董事长杨成勇先生等众位领导移步至接待中心大门，共同开启红色幕帘，顿时礼花、冷焰火、旋光彩彩齐放，活动进入高潮。

开启仪式后，领导、嘉宾、媒体以及几百名热心客户参观了大气十足的接待中心，主

办方在接待中心内精心设置了精美冷餐、花样调酒、美女小提琴、高尔夫推杆、桌上足球以及微信打印机等，让所有人都流连忘返、乐在其中。

据悉金中环广场总计分三期开发，规划总体量超50万方。目前开发的项目一期地处马鞍山路与望江路交口附近，位于合肥城市中轴马鞍山路核心地段，距离地铁1号线、6号线交口太湖路站仅400米，是马鞍山路片区唯一可售的商务综合体项目，由三栋国际5A甲级写字楼和25000㎡的配套商业组成，同时配备了商业广场和约5000㎡超大规模景观中央广场。每层附赠珍贵空中生态花园，打造生态办公理念。同时为满足项目入驻企业和周边商务客户的商务配套休闲需求，在商业5层配套设置了健身会所、高管餐厅、白领商务休闲餐厅及多功能会议室。

**中国拍卖行业AA级企业
安徽九华拍卖有限公司
拍卖公告**

受合肥铁路运输法院委托，我公司定于2014年8月7日9:00在安徽省人民法院涉诉资产交易中心以“网络电子竞价”的方式公开拍卖以下标的，现公告如下：

一、拍卖标的：合肥市铜陵路169号万和新城广场99套商业服务用房，总建筑面积约3316.63㎡；参考价：3560万元。

二、标的展示时间、地点：2014年7月22日8:00起至2014年8月5日17:30止，标的物所在地。

三、注意事项：有意竞买者须于2014年8月5日17:30前，携带相关证件通过本单位（本人）账户以电汇、转账的形式向合肥市产权交易中心指定账户（收款单位：安徽省环境能源交易所有限公司；开户银行：光大银行阜南路支行；账号：76700188000048049）汇入标的200万元竞买保证金，并于合肥市阜南路17号合肥招标投标中心一楼服务大厅④号财务窗口开具往来结算收据。

公告期限届满，按规定程序和要求确定买受人后，买受人缴纳的竞买保证金转为拍卖价款，其他竞买人缴纳的保证金在拍卖结束次日起5日内退还（不计息）。【具体要求见合肥公共资源交易中心网：www.hfg-gzy.com“合肥市铜陵路169号万和新城广场99套商业服务用房司法拍卖公告”】

咨询电话：0551-63352888 13956092611 戴经理
法院监督电话：0551-62121883

安徽九华拍卖有限公司
2014年7月22日

车辆拍卖公告
(第ZT14031期)

皖AC4220帕萨特轿车将于2014年8月1日上午9时30分在中拍协网络拍卖平台（http://pm.caa123.org.cn）以网络电子竞价的方式进行公开拍卖，参考价1.8万元。

注意事项：即日起拍卖前2日为本标的展示时间；有意者请缴纳2万保证金（帐号及标的等相关情况，请登录www.zhtpm.com查询）并携有效证件来我司办理竞买登记手续，逾期无效；
咨询电话：0551-62613337
62613339
安徽省中泰房地产拍卖公司

巅峰奢享 倾城巨献
——【金中环广场】金装接待中心盛大开放

醇熟商圈+黄金地段+极致交通+顶尖团队+完美配套+生态理念+金牌物管，金中环广场必将成为马鞍山路新的商务标杆。